

1657万元中央专项补助资金下达我市 用于城镇老旧小区改造

本报讯 (记者 马梅雪)近日,我市新争取中央财政城镇保障性安居工程补助资金1657万元,主要用于城镇老旧小区改造。截至目前,全市城镇老旧小区改造项目已累计争取中央及省级资金20.23亿元,是近年来城市建设方面争取上级资金最多的项目,有力推动了老旧小区改造工作全面展开。这是记者4月11日从市住建局获悉的。

2019年以来,市住建局认真贯彻落实市委、市政府城镇老旧小区改造有关决策部署,强力推进改造

工作,全市累计改造老旧小区294个,改造户数8.6万户,改造面积844.3万平方米,完成投资25.8亿元,惠及群众32万余人。通过实施改造,有效提升小区居住环境,有力带动相关产业发展,人民群众获得感、幸福感、安全感显著增强。

据悉,2024年,全市计划新开工改造淇滨区合友花园小区等7个老旧小区,涉及居民2338户,市住建局将统筹使用好上级补助资金,全力做好老旧小区改造这件民生实事,让群众满意。



4月11日,宝山经济技术开发区组织开展国家安全主题宣讲活动。活动中,宣讲人员以《增强全民国家安全意识、自觉维护国家安全和社

会稳定》为题,从总体国家安全观的概念着手,围绕国家安全教育日的



张婷媛 通讯员 闫海霞 摄

淇县2024年职业技能大赛圆满举行

选拔技能人才 弘扬工匠精神

□本报记者 李琳琳 文/图

餐饮服务、健康照护、焊接、烘焙、茶艺、电工……为高质量推进“人人持证、技能河南”建设,为鹤壁市第三届职业技能大赛输送优秀选手,进一步弘扬劳模精神、工匠精神,4月10日至12日,淇县举办了2024年职业技能大赛。

以赛促学,技能人才赛场展示风采

本次大赛共设中餐厅服务、健康照护、中餐烹饪等11个赛项,170名选手同台竞技,展示连日来的训练成果,展现出高超技艺、精湛技能、独特创意。

磨刀、备菜、起火、烧油、翻炒,一道道色香味俱全的美食呈现在大家眼前;防护准备、调整电流、弧光闪烁,一件件焊面平整的焊接作品在火花四射中显现;揉面、撒粉、造型,一个个精美的面点诞生于选手掌心;赏茶、润杯、摇香、冲泡,充满古典韵味的茶艺比赛让人看得赏心悦目……



比赛现场

“赛前半个月,我们参赛选手就进行了初选、培训,所以本次参赛我比较有信心。通过比赛,我也发现了自己的不足之处,今后将查漏补缺,不断提升自己的技能水平,为日后再参赛打好基础。”淇县职业中专2022级烹饪专业学生张保家接受记者采访时说,他这次参加的是烹饪(中餐)赛项。此前,他曾多次参加过省、市、县级的职业技

能大赛,均取得不错成绩,今年参加淇县职业技能大赛后,他打算继续冲刺市赛、省赛。

“这样的比赛对我们而言,也是一次难得的学习交流机会。”参加茶艺比赛的选手闫露说,她很喜欢茶艺,在一家茶室工作两年了,此次参加比赛,可以与优秀的茶艺选手同台竞技,也可以互相取长补短,提高技能水平。

赛场外,各赛区气氛同样紧张热烈。参赛选手在此熟悉参赛要求、进行预演、观摩实践、交流经验,跃跃欲试,等待一展风采。

周密组织,保障比赛公平有序进行

在激烈的比赛中,裁判员们也起到至关重要的作用,他们的身影穿梭在赛场内外,以心中的天平,呈现公正的比赛。“裁判员在执裁过程中需遵守‘公平、公正、公开’的竞赛原则,严格按照竞赛技术规则和评分标准进行执裁。”烘焙赛项裁判员袁瑞婕介绍,“我多次带队参加市赛和省赛,一路看着选手们通过比赛不断调整心态、提升技能水平。本次大赛也达到了以赛代训、以赛促学的目的,为选手们下一步参赛打好了基础。”

“平面设计的应用领域比较广,参赛选手比较多。能走进赛场的选手,都是经过初赛推荐上来的。”裁判员牛树兰说,该赛项的参

“人人持证、技能河南”建设进行时

山城区首个总体国家安全观主题公园落成

本报讯 (记者 张婷媛 通讯员 刘英慧)一边休闲健身,一边学习国家安全知识,日前,山城区首个总体国家安全观主题公园落成,吸引市民争相打卡。

为推动国家安全常态化教育,山城区委国安办将承德园作为教育基地,利用公园现有活动场地,增加国家安全相关知识,宣传总体国家安全观,寓教于乐,引导群众了解总体国家安全观内涵,提升国家安全意识。

承德园位于长风路与朝霞街交叉口东北角,如今放眼公园,随处可见体现国家安全的雕塑、宣传桁架、宣传栏等设施。“公园内设有刊板、地插宣传板、宣传标语等20余处,还建有1处雕塑和2处互动性展板,即“城市缩影”雕塑、“我和



学生参观主题公园

刘英慧 摄

国旗合个影’及总体国家安全观20个领域翻转互动游戏设施,群众在休闲娱乐中就能了解国家安全相关知识。”山城区委国安办工作人员乔天琪说,该主题公园建成后,热闹的公园更富有了内涵了,来游玩的市民更多了,已成为广大市民了解国家安全政策、学习国家安全知识、培养国家安全意识的好去处。

今年62岁的张保山虽然家在张庄社区,却是该主题公园的常客,每天上午都会坐着公交车到公园跳舞,休息时就会和舞伴们学习国家安全知识。张保山说,他很喜欢这种在休闲娱乐中普及国家安全知识的方式,之前觉得国家安全离普通人很远,通过学习知道了维护

国家安全人人有责。

融入国家安全元素,该主题公园拥有了全新的宣传功能与活力。4月12日下午,山城区八矿东井社区党员主题日活动来到该主题公园,近40名党员通过观看多个国家安全知识展板,听取工作人员的讲解,进一步认识到国家安全的丰富内涵和重大意义。“通过这次主题学习,我们进一步增强了国家安全意识,今后将以自己的实际行动维护国家安全。”八矿东井社区党总支书记李凡说。

“下一步,我们将组织各镇(街道)、区直各单位干部群众,利用街心公园、红色印迹、教育基地等资源,引入国家安全教育板块,打造覆盖全区的宣传教育体系,营造全民学习宣传国家安全的浓厚氛围,汇聚起维护国家安全的强大力量。”山城区委国安办有关负责人表示。

4·15
全民国家安全教育日
国家安全 关系你我
以人民安全为宗旨 以政治安全为根本 以经济安全为基础
以社会安全为保障 以国际安全为依托